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PROCES-VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun 

din data de 28 aprilie 2025 

 

 Încheiat azi, 28 aprilie 2025, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței 

extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 9 membri, lipsind: d-na 

Damó-Bukur Ibolya-Csilla, d-na Váncsa-Bordás Erika, d-ul Gábor Vilmos  și d-ul Kosa Ádám-Zoltán. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 62/2025. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis Fruzsina 

- secretar general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și d-ul Ördög László, polițist local. 

 Se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 123 din O.U.G nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, pe o perioadă de 3 luni, consilierii 

locali prezenţi aleg pe d-ul Kovács Ferenc, cu unanimitate de voturi. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte proiectul 

ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1. - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din 

data de 28.04.2025. 

 2. – Aprobarea Procesului - verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun 

din data de 08.04.2025. 

 3. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr. 04/2025 privind aprobarea 

Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.), a indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de 

interes local în comuna Ozun – Etapa II, județul Covasna”, aprobat pentru finanțare prin Programul 

național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 4. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului general al comunei 

Ozun și modificarea Programului de investiţii publice pe anul 2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 5. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea lucrărilor suplimentare aferente 

obiectivului de investiție „Reabilitarea moderată a clădirii sediul Primăriei comunei Ozun, situat în 

localitatea Ozun, str. Gábor Áron nr. 75, Comuna Ozun, județul Covasna”. 
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Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 6. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Notei conceptuale și Temei de proiectare 

aferente investiției „Realizare sistem de trotuar în localitatea Ozun, de-a lungul drumului județean 

DJ103B, km 27+108 - 27+348”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 7. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Comunei Ozun în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV”, în 

vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu 

apă și de canalizare nr. 23/2009, încheiat cu GOSPODĂRIE COMUNALĂ S.A. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 8. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind atribuirea directă a Contractului de delegare a 

gestiunii serviciului de salubrizare  a activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor 

menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv 

fracții colectate separat pe raza teritorială a unităților administrativ-teritoriale Sfântu Gheorghe, 

Baraolt, Chichiş, Ilieni, Aita Mare, Arcuş, Băţani, Belin, Bixad, Bodoc, Boroşneu Mare, Brateş, 

Brăduţ, Breţcu, Catalina, Comandău, Dalnic, Dobârlău, Ghelinţa, Ghidfalău, Hăghig, Lemnia, 

Malnaş, Mereni, Micfalău, Moacşa, Ojdula, Ozun, Poian, Reci, Sânzieni, Turia, Valea Mare, Valea 

Crişului, Vâlcele, Vârghiş, Zagon, Zăbala. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2, 3. 

 9. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Statului de funcţii pentru personalul din 

cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ozun, pentru anul 2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun.  

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2. 

 10. – Diverse. 

 11. – Întrebări. Interpelări. 

 

 D-na primar relatează că, dorește să propună un punct pe ordinea de zi, la Diverse, care constă 

din aprobarea organizării şi desfăşurării manifestării „Zilele Comunei Ozun” – ediția 2025. 

 

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la Dispoziția 

nr. 62/2025. Totodată, se aprobă cu unanimitate de voturi introducerea pe ordinea de zi punctul propus 

de d-na primar. 

 

 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Ozun din data de 08.04.2025. 
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 Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, H.C.L. nr. 04/2025 privind aprobarea Documentației de avizare a 

lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.), a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 

actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun – 

Etapa II, județul Covasna”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 

Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 

realizarea obiectivului, a fost încărcată pe platforma special dedicată programului „Anghel Saligny”, 

iar autoritățile au solicitat clarificări în ceea ce privește forma anexelor, valoarea acestora nefiind 

modificată. 

 În cele ce urmează, d-na primar prezintă anexele nr. 1 și nr. 2 aferente proiectului de hotărâre. 

Totodată, precizează că, în str. Cimitirului din localitatea Sântionlunca, în primul rând vor fi realizate 

branșamentele de apă și canalizare de către firma Baumeister S.R.L., tot prin cadrul unui proiect pe 

Anghel Saligny,  urmând recepția parțială a acestor lucrări, care va fi încărcată pe platforma A.S. a 

proiectului de drumuri în cauză. La acest program, este condiție ca, în primul rând, să se realizeze 

rețeaua și branșamentele de apă și canalizare, numai după aceasta se poate realiza 

asfaltarea/modernizarea infrastructurii rutiere. Problema este că, până nu se finalizează recepția pe 

porțiunea respectivă și nu se acceptă de către finanțator toate documentele încărcate pe platformă, nu 

se poate încheia nici contractul de finanțare pentru investiția „Modernizare drumuri de interes local 

în comuna Ozun – Etapa II, județul Covasna”. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 35/2025.  

 

 Punctul IV de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică faptul că, prezenta rectificare bugetară este necesară, deoarece pentru 

investițiile „Înființarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale, branșamente și alimentare 

cu gaze naturale în comuna Ozun, județul Covasna” și „Modernizare drum comunal DC16A între 

DN11 (Sântionlunca) – DC16, comuna Ozun, județul Covasna” au fost semnate acte adiționale la 

contractele de finanțare aferente, iar valorile actualizate ale acestora trebuie reflectate în bugetul local. 

Pentru cea din urmă investiție urmează a fi depus decontul către MDLPA în vederea obținerii sumelor 

necesare achitării lucrărilor. Totodată, se includ în buget și veniturile proprii ale comunei. 

 În cele ce urmează, se repartizează fonduri pentru lucrările suplimentare aprobate în ședința 

consiliului local din data de 8 aprilie 2024, în cadrul investiției „Reabilitarea moderată a clădirii 

sediului Primăriei comunei Ozun, situat în localitatea Ozun, str. Gábor Áron nr. 75, comuna Ozun, 

județul Covasna”. În vederea realizării sistemului de supraveghere video, antiefracție și detecție 

incendiu, au fost solicitate oferte de preț, ca urmare este necesar alocarea unor sume și pentru aceste 

servicii. 
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 Totodată, se mai repartizează fonduri pentru: amenajarea curții și a terenului de baschet de 

lângă școală; verificarea și încărcarea stingătoarelor de incendiu; reparația autoturismului Skoda 

CV03 EBT. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 36/2025.  

 

 Punctul V de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar prezintă lista NCS-urilor și NR-urilor aferente investiției „Reabilitarea moderată 

a clădirii sediului Primăriei comunei Ozun, situat în localitatea Ozun, str. Gábor Áron nr. 75, comuna 

Ozun, județul Covasna”. Aceste situații reprezintă valoarea lucrărilor suplimentare de executat 

conform deciziei consiliului local, pentru care în cele ce urmează, va fi încheiat un act adițional care 

va reflecta noile valori aferente investiției. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 37/2025. 

 

 Punctul VI de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar specifică faptul că, în cazul lansării unui apel de proiecte de către AFIR, prin 

Asociația „Grupul de Acțiune Locală Progressio”, de către fiecare UAT membru al asociației, se va 

putea depune un proiect în vederea accesării unei finanțări nerambursabile. Având în vedere 

necesitatea realizării investiției „Realizare sistem de trotuar în localitatea Ozun, de-a lungul drumului 

județean DJ103B, km 27+108 – 27+348”, propune ca UAT Comuna Ozun să depună la Gal 

Progressio pe acest proiect. Fără finanțare externă, costul acestei investiții suportat exclusiv din 

bugetul local ar fi mult prea mare. Ca urmare este necesar realizarea unui documentație DALI, pentru 

care în primă fază se propune aprobarea Notei conceptuale si a Temei de proiectare. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 38/2025. 

 

 Punctul VII de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar prezintă adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV”, prin 

care se solicită acordarea unui mandat special unei persoane care să reprezinte Comuna Ozun în cadrul 

Adunării Generale a Asociației și să voteze pentru: aprobarea proiectului actului adițional nr. 46/2025 

la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 

23/04.11.2009. Această modificare are loc ca urmare a rambursării integrale a creditului contractat de 

la BERD și nu generează modificări în prețul serviciilor prestate, însă presupune ajustarea nivelului 

redevenței datorate de asociație, care nici până în prezent nu a fost achitată, întrucât sumele respective 

sunt investite în proiecte de investiții viitoare pe teritoriul comunei Ozun. 
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 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 39/2025. 

 

 Punctul VIII de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar prezintă adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistem Integrat de 

Management al Deșeurilor în județul Covasna”, prin care se solicită acordarea unui mandat special 

unei persoane care să reprezinte Comuna Ozun în cadrul Adunării Generale a Asociației, în cadrul 

căreia se va supune la vot încetarea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de 

salubrizare a localităților membre ale asociației, încheiat cu ECO SEPSI, precum și încheierea unui 

nou contract cu TEGA S.A. Totodată, este necesară solicitarea de urgență a avizului din partea 

A.N.R.S.C. în vederea continuării prestării serviciilor de salubrizare. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 40/2025. 

 

 Punctul IX de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, prin Ordinul Prefectului Judeţului Covasna nr. 108/2025, a fost 

stabilit numărul maxim de posturi la nivelul comunei Ozun pentru anul 2025, care a rămas la fel ca și 

în anul trecut. Totodată, postul ocupat de d-na Németh Timea-Barbara devine temporar vacant în urma 

suspendării contractului individual de muncă pe durata concediului de creștere a copilului până la 2 

ani. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 41/2025. 

 

 Punctul D1 de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar prezintă Programul manifestării „Zilele Comunei Ozun” – ediția a XX-a. 

Totodată, menționează că, evenimentul va fi organizat de către asociațiile de pe raza comunei Ozun, 

ale căror proiecte vor fi selectate în vederea acordării de finanțare nerambursabilă din fondurile 

publice ale comunei. Manifestarea se va desfășura în perioada 30.05.2025 – 01.06.2025, în Parcul de 

agrement din satul Ozun. În acest context, d-na primar precizează că, în anul curent, la „Zilele 

Comunei Ozun” urmează să participe câte o delegație din orașele înfrățite Csorvás și Tolna, din 

Ungaria, astfel că, este necesară trimiterea invitațiilor oficiale în acest sens. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 42/2025. 

 

 Punctul X și XI de pe ordinea de zi: 
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 1. D-na primar prezintă cererea d-nei Mocsel Erika și d-lui Majlát Zoltán, prin care solicită 

atibuirea unui loc de casă. 

 D-ul Ráduly Zsolt-József propune modificarea hotărârii prin care se atribuie locurile de casă, 

în sensul includerii criteriului ca solicitantul să dețină un loc de muncă.  

 D-na primar explică că, H.C.L. nr. 77/2020 privind aprobarea Metodologiei de identificare a 

persoanelor și familiilor care sunt marginalizate social și a Programului anual privind măsurile pentru 

prevenirea și combaterea marginalizării sociale, nu poate fi modificată în acest sens, fiindcă o astfel 

de modificare ar fi contrară scopului combaterii marginalizării sociale. 

 Consilierii locali dezbat tema romilor din localitatea Sântionlunca și sunt de părere că această 

problemă necesită soluționare. 

 Totodată, d-na primar solicită de la d-na viceprimar efectuarea unei anchete sociale și în acest 

caz. 

 2. D-na primar prezintă Raportul de activitate al Asociației de dezvoltare intercomunitară 

„Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în județul Covasna” pentru anul 2024. 

 3. D-ul Ördög László relatează problema lipsei de apă în localitatea Măgheruș. 

 D-na primar explică faptul că, în prezent, nu se poate realiza sistemul de apă și canalizare, 

principalul impediment fiind lipsa fondurilor și a posibilităților de execuție. 

 D-ul Zátyi Tibor propune forarea unor puțuri. 

 D-na Lokodi Ana menționează existența puțurilor publice. 

 D-ul Ördög László relatează că acestea sunt secate și că există unele care s-au prăbușit.. 

 D-na primar propune curățarea puțurilor existente, și solicită d-ei viceprimar să facă o 

inventariere a tuturor puțurilot existente și a celor care necesită curățare. 

 Consilierii locali sunt de acord cu propunerea d-nei primar. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

           KOVÁCS FERENC     BARTALIS FRUZSINA 


